



Ungdomsrådets medlemmer

## Referat fra møte 12.02.24 i Lavangen ungdomsråd

**Møtetid og sted:** Lavangen bibliotek kl. 17.00-18.30

**Tilstede:** Mozdalifa Jaly, Nathaniel Bakkeid; Mohamad Alabed, Sarah Gulstad, Nora Johansen, Ilene-Mari Sørensen.

**Forfall:** Maria Bakkevoll

**Andre tilstede:** I sak 2/2024: Trude Berg og Bengt Johansen fra næringsprosjekt var fysisk tilstede. Ruth Utnes fra Ungt Entreprenørskap deltok via Teams. Anne Strømmesen, sekretær for møtet.

### Sak 1/2024 Godkjenning av innkalling og sakliste.

Enst. godkjent.

### Sak 2/2024 Orientering om Ungt Entreprenørskap (UE)

Kommunestyret skal den 15.02.24 behandle sak om samarbeidsavtale med UE for årene 2024, 2025 og 2026. Ruth Utnes orienterte om hva UE kan brukes til i grunnskolen.

Program for [1.-7. trinn](#), og program for [8.-10. trinn](#)

### Vedtak:

Lavangen ungdomsråd er positiv til at kommunen inngår 3-årig samarbeidsavtale med Ungt Entreprenørskap. Rådet oppfordrer kommunen til å bruke programmene som tilbys. Ungdomsrådet oppfordrer skolen til å be om råd fra ungdomsrådet og elevrådet når program skal velges.

### Sak 3/2024 Referatsaker

-Svar fra Bedriftsidrettslaget Adrenalin om treningsavgift og aldersgrense

-Brev fra Norsk Friluftsliv: Inkluder friluftsliv og frivillighet i regjeringens plan for deltakelse

-Referat fra møte 04.0124 i Ungdommens Midt-Tromsråd

-Møte med båtforeningen ble ikke gjennomført som planlagt 07.02.24.

#### Muntlig:

-Salangen ungdomsråd ønsker møte med LUR fredag 16.02 kl. 12.30 om UKM 2024 som skal arrangeres i Salangen 15.04.24.

-Litt samsnakk med Trude Berg om Elveparken. Spørsmål: hvilken løsning ordner vi for volleyball?

### Vedtak:

Referatsakene tas til orientering.

### Sak 4/2024 Valg av ungdomsrådets representant til 17. mai komitéen 2024:

**Vedtak:**

Iene Mari Sørensen er ungdomsrådets representant til hovedkomiteen for 17. mai 2024.

**Sak 5/2024 Valg av ungdomsrådets representant til hovedkomiteen for Lavangsvekka:****Vedtak:**

Mohamad Alabed er ungdomsrådets representant til hovedkomiteen for Lavangsvekka 2024.

**Sak 6/2024 Forslag til tiltak finansiert av Bufdir-midler**

Tur til alpinbakken i Steilia, Målselv eller Øse.

Enst. forslag.

**Sak 7/2024 Ungdomsbasen**

Ungdomsbasen bør åpne snarest mulig.

Enst. vedtatt.

Med hilsen

Anne Strømmesen  
biblioteksjef/rådgiver

*Dokumentet er elektronisk godkjent og har derfor ingen signatur*

**Kopi til**

Hege Rollmoen

Karin Eriksen

Lisa Nordhus

Mona Lill Rambø

9357

TENNEVOLL